

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇官方微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第30期(总第1736期) / 2023年7月24日 星期一

乘沪滇协作东风 再谱合作新篇章

曹立强率徐汇党政代表团到云南省红河州调研对接东西部协作工作

本报讯 7月17日至20日,区委书记曹立强率徐汇区党政代表团,到云南省红河州调研东西部协作相关工作。徐汇区红河州两地领导举行东西部协作联席会议,共叙山海深情,共谋发展新篇。徐汇区委书记曹立强、红河州委书记赵瑞君出席会议并讲话。红河州委副书记、州长罗萍主持。

曹立强代表徐汇区四套班子,对红河州长期以来关心和支持徐汇经济社会各项事业发展表示衷心的感谢,并指出,徐汇区将全面贯彻中央各项文件精神和沪滇对口协作联席会议工作部署,认真贯彻新发展理念,持续探索两地在产业、消费、劳务等方面务实合作,不断提升对口协作能级,书写两地携手并进推动高质量发展的新篇章。携手深化产业消费协作。一方面深化产业协同,发动徐汇区民营企业开展“万企兴万村”行动,在提升产业现代

化水平上优势互补;另一方面搭好消费平台,打通消费市场通道,在扩内需促消费上相互赋能。携手做优社会事业帮扶。重点围绕“徐汇所能、红河所需”,突出精准和实效,聚焦就业、教育、卫生等领域加大工作力度,奋力开创更加幸福美好的生活。携手推进和美乡村建设。坚持以“和”与“美”作为基本要求,重点抓好乡村振兴示范点建设,抓好基础设施提升,抓好公共服务提升,让老百姓感受到实实在在的获得感。携手促进交往交流交融。要在乡村振兴中交汇交融,加强文化交流,加强社会交往,加强干部支援,将两地协作向更大范围、更宽领域、更深层次推进。

赵瑞君代表州委、州政府及全州各族干部群众对徐汇区党政代表团一行的到来表示欢迎,向徐汇区长期以来对红河州经济社会发展的关心、支持和帮助表示衷心

感谢,并表示,希望两地以此次调研对接为契机,积极探索“上海企业+红河资源”“上海研发+红河制造”“上海市场+红河产品”“上海总部+红河基地”等协作模式,进一步深化东西部产业协作共建,共同做好承接产业转移大文章,巩固拓展好脱贫成果,抓实乡村建设、劳务协作、消费帮扶、人才交流等工作,携手推进合作共赢,在新征程上谱写东西部协作高质量发展新篇章。

会上,徐汇区向红河州捐赠了携手兴乡村帮扶资金3400万元。徐汇区领导王宏伟、秦丽萍、卢鉴、俞晓红,红河州领导晋洪江、朱毅、李维、周永瑜、黄德亮出席会议。

在红河州调研期间,徐汇区党政代表团还深入泸西、屏边、元阳、石屏等县市,实地调研乡村振兴示范点和对口帮扶项目,走访慰问援滇干部人才。

(来源:区委办)

大字新闻

□ 7月18日,第三十七批跨国公司地区总部和研发中心颁证暨上海市外资项目集中签约仪式举行。上海市市长龚正为跨国公司地区总部和研发中心颁证并见证签约,副市长华源致辞。徐汇区委副书记、区长钟晓咏出席仪式。

仪式上,徐汇区3家外资企业津村(中国)有限公司、艾敏斯帝(中国)有限公司、上海华狮汇置业经营管理有限公司参加外资重大项目集中签约,签约项目涉及生物医药、化工化学、房地产开发与运营等,项目投资金额达4.18亿美元。

领先第二名58.08分! “中国组合”又夺冠啦!

□ 记者 李梦婷



本报讯 7月16日下午,在2023日本福冈世界游泳锦标赛女子双人十米跳台决赛中,中国组合全红婵和陈芋汐再次夺得女子双人十米台冠军。

“徐汇小囡”陈芋汐出生于上海体育世家,爸爸是体操队教练,妈妈是上海体院教授。由于从小耳濡目染,当上冠军为国争光的种子便在陈芋汐心中生根发芽。2019年,陈芋汐入选中国国家跳水队,之后搭档另一名小将全红婵,在短短两年间这对“姐妹花”便横扫了包括世界杯、世锦赛在内的

所有双人冠军。在本次福冈世界游泳锦标赛的赛场上,这对搭档也所向披靡。每每轮到这对“姐妹花”上场时,她们都异常沉着,在现场再次表演“水花消失术”。

本次决赛中,这对夺冠“大热门”继续贡献精彩表现,最终以总分369.84分,领先第二名58.08分,斩获本届世锦赛女双十米台冠军,为中国队拿下了在本届赛事上的第5枚金牌。

据悉,两人还将出战女子单人十米台项目。 (图片来源于微博)

徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会

本报讯 7月17日下午,徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会暨第四期徐汇“政协讲堂”,围绕当前经济形势与中国改革发展政策趋向,邀请国家高端智库理事会理事长、上海市社科院原院长张道根作专题辅导报告。区委副书记、区长钟晓咏主持会议。

会上,张道根从客观认识世界经济长期变化趋势、全面把握中国经济形势、中国经济发展改革政策措施趋向三个方面,深刻分析当前我国经济发展所面临的国际、国内环境,精准提炼经济运行中的确定性与不确定性因素,也结合自身长期的观察和思考,给出中国经济发展与改革的趋向性策略,令人深受启发。

会议强调,要认清形势,坚定自身的发展方向。当前经济复苏的基础仍不稳固,稳定经济增长态势还需要克服不少困难挑战,但也要看到,徐汇资源禀赋的优势没有变。我们既要有忧患意识,也要保持定力,围绕区委全会关于高质量发展的总体部署,围绕“建设新徐汇、奋进新征程”各项目标任务,全力以赴抓推进、抓落实,更好锻长板、扬优势、优布局、强功能,全力做好中心城区高质量发展的大文章。要抢抓机遇,打好转型升级的硬仗。要紧紧围绕“中心辐射”功能定位,不断巩固壮大“4+3+X”产业基础,推动四大产业提质增效。要聚焦科技创新增强高质量发展的内生动力,在培育全链条创新生态上持续发力,布局高能级科创载体,推动优质科创成果在徐汇转化落地、形成产业。要围绕五大功能区建设加强整体规划,实体化运作、项目化推进,切实增强发展后续力。要群策群力,共谋徐汇高质量发展。当前徐汇推动产业升级、科技创新、城市更新、民生改善等方面的任务繁重,更需要广大政协委员贡献自己的智慧和力量,能够立足国情、上海和徐汇实际,发挥专业优势,结合大兴调查研究,把握客观规律,把握发展大势,为徐汇多提建设性的意见和建议。区委、区政府会把政协参政议政、民主监督的成果转化到做好各项工作的措施和成效,共同推动徐汇高质量发展。

区委中心组全体成员及其他市管干部,落组徐汇的全国、市政协委员,区政协委员200余人参加会议。

督促解决“急难愁盼” 钟晓咏做客夏令热线,倾听百姓呼声

(详见第2版)